

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1891/2006 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 18 de diciembre de 2006, relativo a la financiación plurianual de la actuación de la Agencia Europea de Seguridad Marítima en el ámbito de la lucha contra la contaminación por los buques, y por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 1406/2002

(Diario Oficial de la Unión Europea L 394 de 30 de diciembre de 2006)

En la página de sumario y en el título, en la página 1:

donde dice: «Reglamento (CE) n° 1891/2006»,

debe decir: «Reglamento (CE) n° 2038/2006».
